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Ficha Técnica  

• Estudio Cuantitativa vía entrevistas telefónicas, a 
través de sistema CATI. 

 
• Personas de 18 o más años, habitantes de zonas 

urbanas/ciudades de más de 100 mil habitantes. 

 
• 601 casos 

Margen de error de +/-3,9% calculado bajo supuesto de varianza 
máxima en la estimación y confiabilidad de 95%. 

 
• Entre el 30 de Agosto y sábado 7 de Septiembre, 

2013. 

 

 

Metodología 

Grupo Objetivo 

Muestra 

Período de Campo 



INTENCIÓN DE VOTO 



Si las elecciones presidenciales fuesen el próximo domingo, del 

siguiente listado ¿por quién votaría usted…?  
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Y si le preguntara respecto de la posibilidad de que usted vote por 

cada uno de estos candidatos, me podría decir si Ud: ¿está decidido a 

votar por él; tal vez podría votar por él; o nunca votaría por él/ella?  
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SEGUNDA VUELTA 



Suponga que los siguientes dos candidatos han pasado a la segunda 

vuelta de la elección presidencial. ¿por quién votaría Ud.? 
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Independientemente de su preferencia, ¿DE LOS CANDIDATOS MENCIONADOS, 

quién cree usted que será el próximo presidente de Chile?  
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** Los NS/NC completan el 100% de las menciones 



Si tuviera que evaluar con una nota de 1 a 7, donde 1 es “muy malo” 

y 7 es “muy bueno”, ¿qué nota le pondría a los siguientes candidatos 

presidenciales?:  
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PROBLEMAS SOCIALES 



1.1¿Cuál cree usted que es el principal problema del país? 
(Mención Espontanea)  
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